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Аксюк Валентин, здобувач вищої освіти СВО «Бакалавр», 

спеціальність 126 Інформаційні системи та технології 

Науковий керівник – к.с-г.н., доцент Протас Надія 

СТАТИЧНІ ТА ДИНАМІЧНІ САЙТИ: УМОВИ ВИКОРИСТАННЯ, 

ПЕРЕВАГИ, НЕДОЛІКИ, ПРИКЛАДИ ВИКОРИСТАННЯ 

Усі сайти відповідно до способу наповнення сторінок інформацією 

можна поділити на 2 групи – статичні та динамічні. 

Статичні сайти складаються з незмінних сторінок. Це означає, що сайт 

має той самий зовнішній вигляд, а також одне й те саме наповнення для всіх 

відвідувачів. Найчастіше статичними бувають сайти з мінімальною кількістю 

сторінок або контентом, який не потрібно регулярно оновлювати, а саме 

сайти-візитки, каталоги продукції, довідники технічної документації. Однак, 

за допомогою сторонніх інструментів існує можливість додати на такі 

сторінки окремі динамічні елементи (коментарі, особистий кабінет для 

користувачів, пошук) [1]. 

Переваги статичних сайтів: 

1. Гнучкість: головна перевага статичного сайту – це гнучкість, яку він 

пропонує. Кожна сторінка може бути різною. Дизайн буквально кожної 

сторінки може змінюватися до невпізнання.  

2. Вартість: розмістити статичний сайт на хостингу, в більшості 

випадків, набагато простіше, ніж налаштовувати повноцінну CMS із 

підключеною базою даних. 

3. Час завантаження: оскільки статичні сайти попередньо малюються, то 

час завантаження у них дуже швидкий. Вони працюють без виконання 

складних програм, без використання баз даних тощо. Завдяки всьому цьому 

такі сайти завантажуються набагато швидше. 

Недоліки статичних сатів: 

1. Більш складне оновлення: створити статичний сайт можна за 

допомогою різних інструментів, на зразок Adobe XD, але редагувати такий 

сайт, буде вже набагато складніше. І якщо ви не знайомі з HTML, CSS і з веб-

програмуванням, то дуже ймовірно, вам доведеться просити інших фахівців, 

щоб вони внесли навіть прості зміни. 

2. Більш складне масштабування: зміна контенту це ще не найбільша 

проблема. Проблема буде тоді, коли вам потрібно додати нову сторінку, чи це 

нова стаття на блозі, або сторінка з описом товару. У цьому випадку 

доведеться змінювати не одну сторінку, а відразу все прямо або навіть побічно 

пов'язані сторінки. Тому зазвичай статичними робляться сайти з невеликою 

кількістю сторінок [2]. 

Динамічні сайти, у свою чергу, мають сторінки, що змінюються, 

адаптуються під конкретного користувача. Такі сторінки не розміщені на 

сервері у готовому вигляді, а збираються наново по кожному новому запиту. 

Спочатку сервер знаходить потрібний документ і відправляє його 

інтерпретатору, який виконує код з HTML-документа та звіряється з файлами 
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та базою даних. Після цього документ повертається на сервер, а потім 

відображається в браузері. Для інтерпретації сторінок на серверній стороні 

використовуються мови програмування Java, PHP, ASP та інші [1]. 

Найяскравішими прикладами динамічних сайтів є сторінки, створені з 

урахуванням систем управління контентом (CMS). Серед них найчастіше 

зустрічаються інтернет-магазини, а також форуми, сторінки з відгуками та 

інші ресурси із можливістю розміщення контенту відвідувачами. 

Переваги динамічних сайтів: 

1. Робота з базою даних: підключивши динамічний сайт до бази даних, 

ви можете легко запитувати інформацію в організованому та структурованому 

вигляді для створення та відображення контенту залежно від потреб 

користувача. 

2. Використання CMS: використання бази даних означає, що також 

можна використовувати CMS. Контент, що зберігається в CMS, може бути 

різноманітним. Тобто сюди належить основний вміст сайту: текст, картинки, 

відео та аудіо контент [3].  

Недоліки динамічних сайтів: 

1. Обмеження на дизайн: коли створюється сторінка на запит 

користувача, то в цей момент з бази даних на сервері витягується певний 

контент, такий як текст і зображення. І весь цей текст повинен добре 

поєднуватися з іншим контентом на сайті. І щоб найрізноманітніший контент 

добре поєднувався на сайті, для цього спочатку доведеться постаратися над 

дизайном самого сайту. 

2. Динамічний сайт може вимагати великих витрат: доки ви 

використовуєте шаблонні рішення, то готова CMS дасть їх дешевше. Адже ці 

рішення розробляються одразу для великої кількості сайтів. Але щойно 

потрібно щось унікальне, то це вже обійдеться дорожче. 

Підводячи підсумки якщо говорити про весь інтернет загалом, то вже 

давно більшість сайтів - динамічні. Наразі вже майже не залишилося 

статичних сайтів. Особливо це актуально для технічно складних сайтів, таких 

як блоги або інтернет магазини. 

Але і статичні сайти, як і раніше, затребувані. Потрібні вони в 

основному для створення маленьких веб-сайтів лендингів, де бажаний 

просунутий дизайн кожної зі сторінок і швидка швидкість завантаження. 
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